

世界卫生组织最新推荐技术：

## 瑞芙生物氧治疗仪

瑞芙生物氧治疗仪集妇科疾病治疗和健康保养功效于一体，是WHO（世卫组织）最新推荐技术。生物氧以液体形式渗透到细菌、病毒等组织内部，破坏致病菌的新陈代谢和繁殖过程，夺取致病菌的生命。该技术为无创伤治疗，导气头设计充分考虑女性的生理特征，让人感觉更舒适，尤其适合未育的女性。借助气体弥漫使生殖道处于一定浓度的生物氧沐浴中，对病变细胞、组织有极强的渗透作用，起效迅速，治疗更持久。360°全方位接触病灶，将深藏在阴道皱褶上的细菌、微生物、病原体等致病菌彻底消灭，治疗不留死角。生物氧的成分可增加细胞活力，修复期短，兼备杀菌、消炎、止疼功能，全面彻底。

瑞芙生物氧治疗仪，历经长期临床验证治疗无创伤，经权威部门认证，由洛阳协和医院独家引进，专业治疗阴道炎、盆腔炎、宫颈炎以及其他妇科生殖感染疾病。

## 首部《安全整形标准白皮书》在我市出台

## —协和缔造安全整形新标杆

随着思想观念的开放，越来越多的人愿意通过整形美容的方式完善自己的外貌，选择优秀的整形医院，也成为人们关注的热点，加之对今年春晚《美丽的尴尬》小品的热议，安全整形更是受到社会的广泛关注。怎样选择医疗整形美容机构？如何能放心进行消费？在消费者眼里这些重要问题依然是雾里看花，如何让求美者去正确选择，避免盲目求美，无疑是目前洛阳整形行业迫切需要解决的现实问题。



凝聚百家智慧，协和整形美容机构正式发布了洛阳整形业首部白皮书——《安全整形标准白皮书》。白皮书以整形美容安全消费为视角，通过对整形美容消费的系统剖析，全面记录安全消费的相关条款，旨在提醒消费者正确区分整形美容机构，理性对待整形美容消费，促进自身权益的保障和维护，加强行业自律，推动洛阳整形行业健康、规范、快速发展，让更多的求美者放心、安全地找到属于自己的美丽。

## “关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动5月1日火热启动

## 母亲节，别让健康只是一句叮咛或祝福

## 妇检套餐、健康保养、微创手术限价等五大公益项目惠及广大女性

5月1日，在我市一企上班的女白领小吴陪妈妈一起只花了51元就做了妇科五项检查，妈妈被查出子宫肌瘤，进行德国STORZ腹腔镜联合PK刀微创摘除，还获得了1200元的优惠。

由洛阳日报社和洛阳协和医院联合推出的“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动，妇科检查51元套餐、健康保养“二送一”，10大妇科微创手术限价等五大公益项目，让你5月的礼物分外温馨。

## 关注健康从体检着手

春夏之交，是阴道炎、尿道炎、宫颈炎等各类妇科疾病的高发期，老年群体和长期在高压下工作的白领女性、劳动女性，更容易受到疾病的侵袭，定期妇检正是握在女人手中的“护身符”。

作为我市女性健康服务基地，一直致力于关注女性健康的洛阳协和医院，5月给广大劳动女性送去最人性化的健康关怀：妇检5项仅需51元、宫颈TCT筛查或乳腺钼靶检查套餐100元。据活动主办方介绍，活动启动即引起社会高度关注，电话、网络咨询预约络绎不绝，“五一”3天假，每天到医院参与活动的女性朋友达200多人。

“五一”过后，母亲节马上接踵而至，姐妹相邀、母女相陪或婆媳一起做妇检，利用高科技治疗

关爱劳动妇女感恩母爱  
洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

被忽略已久的妇科病，或者趁假期开展微创手术治愈妇科肿瘤，让自己和妈妈过个以健康为主题的节日，成为洛阳女性过节新时尚。

## 健康保养，国际健康新风尚

5月9日是母亲节。母亲日益苍老的声音、模糊的眼神、掉落的银发、蹒跚的脚步、佝偻的身躯，是否暗藏着你永远不知道的危机？让我们从这个母亲节开始，从全面了解母亲的健康状

况、为母亲做健康保养开始，用行动来证明对母亲的感恩之心。

女性健康保养是21世纪国际“主动健康理念”的经典之作，实现了追求生活品质和提高健康质量的完美结合，深受西方发达国家以及我国港台地区、北京、上海等大城市女性的喜爱和欢迎。协和医院将女性健康保养引进洛阳，新理念新模式开创女性健康新风尚。

## 维养，让母亲永葆健康和年轻

结合现代女性的健康保养需求，协和女性健康保养中心推出子宫年轻态保养、卵巢年轻态保养套餐。子宫年轻态保养，可以促进子宫收缩，预防子宫内膜变薄，增强阴道紧缩度，提高宫颈抗病能力。卵巢年轻态保养，可以调节卵巢排卵功能和内分泌功能，进而提升乳房弹性，维持正常性欲及生殖功能，推迟更年期，延缓衰老，起到预防功能性子宫出血、更年期综合征等疾病的作用。

对于现代女性来说，健康已不再局限于没有生理疾病，而是达到一种身心的和谐。想要青春容颜不老、身体健康无忧吗？就和妈妈一起做健康保养吧。5月，到协和女性健康保养中心，可享受“二送一”的保养体验优惠活动。

据悉，“关爱女性、感恩母爱”健康公益行活动从5月1日开始至31日结束。这个旨在关爱女性的健康平台、公益善行，必将使洛城女性受益匪浅。活动预约、咨询热线63211111全天24小时为您服务。

(和悦)

**今日关注**  
**看妇科 协和更专业**  
地址：洛阳市金谷园路72号  
(火车站附近)  
网上医生：[www.lyxhy.com](http://www.lyxhy.com)

## 多方热议国际丰胸新技术安全研讨会

## ——六大关键词协和“首曝”

词为协和“首曝”。

## “诚信”与“责任”同行

在现场，所有与会的整形专家一起在启动仪式上签名，据协和医院院长介绍，本次丰胸新技术安全研讨会最终目的就是建立一个医生与求美者之间的诚信联盟，营造一个良好的就医环境和氛围，更好地为求美者服务，让她们在收获美丽的同时更有安全的保障，“诚信、责任”将是他们今后不变的主题。

## “信赖”源自“安全”

据了解，此次丰胸新技术

安全研讨会与会专家在参观完协和医院整形美容中心后纷纷表示，协和医学整形美容无论在发展的规范、技术的提高上，还是专家的引进、学术的交流，均已与国际接轨。尤其是协和整形美容中心曾举行“美丽2008”、“百万美丽基金援助”等爱心公益活动，以卓越技术和关爱之心，救助了众多需要援助的贫困爱美女性，用爱心、技术和公益走向成熟繁盛，被中国名医协会授予“当代整形名医定点治疗机构”，2008年被洛阳日报社授予“消费者信得过美丽机构”等荣誉称号。这些活动彰显了爱心、人文、诚信和责任等，深受与会专家的好评。

## “标准”打造“完美”

研讨会上，专家们针对国际丰胸新技术展开研讨，对手术操作过程的安全性、材料的选择、丰胸效果等方面进行剖析和阐述，并承诺严格按照《安全整形标准白皮书》的内容来进行每一项美丽手术，在保障美丽的同时，也保障安全、诚信和责任，为求美者打造出独一无二的完美乳房。

活动期间，为了让更多求美者有机会享受到国际一流大师的精湛技艺和国际化专业服务水平，协和整形美容中心推出面部精细化整形八五折优惠，3人组团八折优惠，欧式无痕丰胸更有奢华礼遇。

## 丰胸权威专家聚首

据悉，国际丰胸新技术安全研讨会在4月25日在洛阳协和医院隆重召开。“诚信·责任·安全”，是此次研讨会的主题。此次研讨会盛邀国内众多知名丰胸大师共同进行学术讨论，并带来最新丰胸技术，这对于广大长期为胸部缺陷所困扰的求美者而言，无疑是一次重塑自我臻于完美的难得可贵的机会。国际丰胸新技术安全研讨会成功举办后，有关反映本次活动的十大关键词相继出炉，不仅涵盖了主题，而且有着更完全的延伸，其中六大关键



王林琳 洛阳协和医院整形美容首席专家

麦格美胸中国区首席临床指导医师

现任中国医师协会美容与整形医师分会委员，美国曼托、法国“Es”、英国娜高等国际著名品牌假体丰胸临床指导医师，从事整形美容10余年，成功实

## 时代美学大师的“美胸”华章

施近万例整形美容手术，被誉为整形美容界称为最富有创造力的“新一代整形美容之星”，在乳房整形和再造领域造诣颇深，为众多求美者重塑自信。

从医观：用科技和爱心编织美丽人生！

追求原则：这个行业的服务对象不是患者，而是崇尚

美丽，对自己的外形、生活质量有更高要求的人群，我们必须尊重医学，尊重顾客，坚持谨慎、科学、诚信的工作态度，不能有任何欺骗和丝毫隐瞒。

擅长：欧式无痕丰胸、乳房下垂上提、乳头内陷矫正、乳晕漂红、乳晕缩小术。